

Характеристика
Гасман Алёны Михайловны
заведующей библиотекой
МБОУ «Кулундинская СОШ №3»

Гасман Алена Михайловна опытный, грамотный, высококвалифицированный специалист. Профессионализм, организаторские способности, любовь к своему делу позволили ей превратить школьную библиотеку в центр информационной образовательной среды и одну из лучших школьных библиотек района.

За 18 лет руководства школьной библиотекой Алене Михайловне удалось создать современный школьный информационно-библиотечный центр, отвечающий всем требованиям новых образовательных стандартов, позволяющий успешно реализовать запросы учащихся в получении информации на различных носителях.

Активное использование современных Интернет-технологий, создание интерактивных книжных выставок, интерактивных плакатов, викторин позволило Алене Михайловне повысить качество и эффективность работы, активнее продвигать чтение, формировать групповые навыки работы, информационную грамотность, так необходимые в современном мире и кардинально изменить информационно-библиотечное обслуживание участников образовательного процесса.

С появлением компьютерной зоны в школьной библиотеке участники образовательного процесса школы стали широко использовать новые виды услуг с использованием электронных ресурсов, образовательных мультимедиа и Интернет-ресурсов. Благодаря усилиям заведующей библиотекой, учащимся школы предоставлен доступ к услугам электронной Президентской библиотеки, Национальной электронной библиотеки.

Алена Михайловна обобщает и распространяет собственный опыт, выступая на методических объединениях школьных библиотекарей района по темам: 2018 год - «Использование ИКТ в работе БИЦ», 2018 г. - «Использование ресурсов Интернет в работе школьной библиотеки», 2019 г. - «Инновационное развитие современной школьной библиотеки». В 2019 г. ею организован и проведен семинар-практикум для библиотекарей района по теме «Развитие инновационных форм выставочной деятельности» для которого разработан буклет «Создание интерактивных плакатов с помощью сервиса ThingLink», в 2019г. показан мастер-класс по теме «Создание интерактивных ресурсов с помощью онлайн сервиса LtarningApps». На районной научно-практической конференции работников образования в 2019г. Алена Михайловна представила опыт работы по теме «Расширение деятельности ИБЦ через интеграцию современных информационных технологий», в 2020 г. - «Расширение функций школьной библиотеки по средствам удаленного доступа». Алена Михайловна – победитель краевого конкурса «БиблиоОбраз - 2016» и конкурса школьных проектов и программ развития школьных информационно-библиотечных центров среди общеобразовательных организаций Алтайского края – 2019г. В 2021 организатор краевой интеллектуальной сетевой игры «IQ-батл» для учащихся школ Алтайского края. Алёна Михайловна является призёром XIII фестиваля организаций- лидеров системы образования Алтайского края «Педкампус: новые стратегии» в номинации «Школа-лидер системы образования Алтайского края» и награждена серебрянным кубком. В 2022 призёр краевого профессионального конкурса для работников библиотек общеобразовательных организаций Алтайского края «Мастерская чтения» в номинации «Организация досугового чтения учащихся».

С 2019 по 2022 Алёна Михайловна руководитель проектной команды РИП по теме «Коворкинг-центр интеллектуального развития, выявления и поддержки одаренных детей на базе школьного ИБЦ». Представляла свой опыт работы по темам: «БИЦ-площадка интеллектуального развития», «Организация участия школьников в сетевых проектах», «Формирование финансовой грамотности в ИБЦ».

Обучающиеся школы ежегодно являются участниками, победителями и призёрами сетевых краевых проектов: «Мы верим твердо в героев спорта», «Тайны Вселенной», «Wunderkind», «От чистого истока».

с 2011 по 2021гг. являлась руководителем муниципального методического объединения школьных библиотекарей.

Алена Михайловна пользуется заслуженным авторитетом у коллег, учащихся и их родителей.

Директор школы



Т.А.Чугреева